

55/2020. zápisnica  
z online zasadnutia Vedenia Lekárskej fakulty Univerzity Komenského v Bratislave,  
konaného dňa 02. 12. 2020 od 17.00 hod.

---

Pripojili sa: prof. Šteňo, prof. Payer, prof. Varga, prof. Šimaljaková, prof. Mravec, doc. Böhmer, doc. Jackuliak, Ing. Kubíniová, MUDr. Novák, Ivan Fuljer

Prizvaní: doc. Bražinová, PhDr. Palenčárová, Mgr. Mazancová, MUDr. Kurtanský, Mgr. Žiaková, Cecília Marčišová, Ján Chvála, Mgr. Al'ušik

---

### **Program:**

1/ Otvorenie

2/ Informácie dekana

3/ Pedagogické záležitosti. Organizácia akademického roka 2020/2021

4/ Rôzne

---

### **1/ Otvorenie**

Dekan LF UK prof. MUDr. Juraj Šteňo, DrSc., IFAANS privítal členov Vedenia LF UK a pozvaných a otvoril online rokovanie Vedenia LF UK prostredníctvom Microsoft Teams Meeting.

### **2/ Informácie dekana**

Kvestorka UK požiadala o zaplatenie povinného odvodu zo školného vo výške 3%. Na základe posúdenia aktuálnej ekonomickej situácie fakulty, ktoré pripraví tajomníčka fakulty, Vedenie LF UK navrhne postup riešenia, ktorý bude prerokovaný s kvestorkou UK. Zodpovedná: tajomníčka LF UK.

Dekan LF UK bude dňa 7. 12. 2020 rokovať s rektorom UK o neprávnom stave vo vedení viac ako polovice pracovísk LF UK a UNB a o postupoch na obnovenie právneho stavu.

Bude potrebné vypracovať nový registratúrny poriadok, ktorý zahrňuje aj archivovanie prác študentov. Zodpovedný: prodekan Jackuliak.

### **3/ Pedagogické záležitosti. Organizácia akademického roka 2020/2021**

#### Nová akreditácia:

Materiály pre akreditáciu nových študijných programov je potrebné dodať na UK do 15. 2. 2021. Za prípravu materiálov pre novú akreditáciu bude zodpovedný prodekan Jackuliak.

Pre prípravu materiálov pre novú akreditáciu je potrebné navrhnúť a schváliť: Návrhovú radu a Schvaľovaciu radu (členmi nemôžu byť aj pedagógovia, ktorí budú garantovať nové ŠP).

Aktuálna výučba: Prezenčná výučba klinických predmetov 6. ročníka prebieha v obmedzenej miere vo všetkých výučbových nemocniciach. Na niektorých klinikách sa však prezenčná výučba nerealizuje vôbec (I. klinika geriatrickej LF UK a UNB, I. interná klinika LF UK a UNB), na iných prebieha len v ambulantnej časti (V. interná klinika LF UK a UNB).

Ďalšie testovanie študentov 6. ročníka, ktorí sa zúčastňujú prezenčnej výučby klinických predmetov, sa uskutoční dňa 14. 12. 2020. Na klinikách onkologickej chirurgie, detskej hematológie a onkológie, detskej kardiológie sú študenti testovaní na začiatku každého týždňa výučby.

Ústredný krízový štáb UK dôrazne odporúča dekanom fakúlt, aby sa skúškové obdobie zimného semestra akad. roka 2020/2021 uskutočnilo dištančne online metódou. Metódy výučby v letnom semestri budú posúdené ÚKŠ UK v 2. týždni roka 2021.

Vedenie LF UK sa oboznámilo s podnetom študentov 1. a 2. ročníka slovenskej aj anglickej výučby v súvislosti s nevhodným správaním MUDr. A. Majidiho počas online vyučovania anatómie. Na základe prezentovaných skutočností Vedenie LF UK odporúča, aby prednostka Anatomického ústavu LF UK dočasne vynechala dotyčného pedagóga z ďalšej výučby, a to s platnosťou od 3. 12. 2020 do definitívneho vyriešenia situácie. Príkaz na realizáciu odošle dekan LF UK prednostke Anatomického ústavu LF UK. Zodpovedný: dekan LF UK.

Podnety študentov budú použité pre stanovenie ďalších opatrení súvisiacich s definitívnym riešením tejto situácie. Zodpovední: prodekan Mravec, Šimaljaková, Mgr. Aľušik.

#### **4/ Rôzne**

Novozaložená AIMS. Vedenie LF UK posúdilo poslanie novozaloženého združenia, pričom dospelo k záveru, že aktivity, ktoré má AIMS realizovať, môžu zahraniční študenti uskutočňovať v rámci ŠČAS a BSM, aby nepôsobili paralelné organizácie a aby sa nevyvíjali duplicitné aktivity. Za týmto účelom budú prebiehať ďalšie rokovania predstaviteľov ŠČAS, BSM, AIMS v gescii predsedu AS LF UK.

Prodekan Varga informoval vedenie LF UK o kritickom stave v oblasti nákupu IT techniky cez dynamický nákupný systém, ktorý bol zavedený na rektoráte UK. Ten bol spustený s viac ako 2 mesačným oneskorením, ponuka na výber tovaru je výrazne limitovaná a stále nie je možné objednávať so zárukou doručenia tovaru. K dnešnému dňu 2. 12. 2020 nebol dodaný všetok tovar objednaný v októbri a faktúra nebola dodaná ani k jednému dodanému tovaru. Toto ohrozuje čerpanie plánovaných finančných grantových prostriedkov na rok 2020

(bez zmien v rozpočte je riziko povinnosti vrátenia financií späť do štátneho rozpočtu) a celkovo to obmedzuje prácu vedeckých pracovníkov.

Dekan ukončil zasadnutie VLF UK o 20.35 hod.

Najbližšie telekonferenčné zasadnutie VLF UK sa bude konať 09. 12. 2020 o 17.00 hod.

prof. MUDr. Juraj Šteňo, DrSc., IFAANS  
dekan Lekárskej fakulty UK

Zapísala: Mgr. Barbora Skalníková